

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘĂNȚ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local Covășanț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro**

**PROCES VERBAL
=====**

Încheiat azi 06.07.2022-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășanț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 6, iar d-nii consilieri Anghel Niculina-Ioana, Balta Cătălin-Georgel, Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.243/01.07.2022.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.60/06.07.2022, astfel:

- 1. Aprobarea ordinii de zi.**
- 2. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 17.06.2022.**
- 3. Proiect de hotărâre nr.41/23.06.2022-privind aprobarea Planului Local de acțiune privind incluziunea socială a cetățenilor români aparținând minorității rome din comuna Covășanț, pentru perioada 2022-2027-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 4. Proiect de hotărâre nr.42/23.06.2022-privind declararea de interes public local a bunurilor de pe raza comunei Covășanț înregistrate de către Compania de Apă Arad SA în anul 2021 și darea lor în concesiune către Compania de Apă Arad SA-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5. Proiect de hotărâre nr.43/29.06.2022-privind aprobarea devizului de execuție a lucrărilor de evaluare a masei lemnoase pentru anul de producție 2022 pentru Pădurea Comunală proprietatea publică a comunei Covășanț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6. Proiect de hotărâre nr.44/29.06.2022-privind aprobarea premiei sportive Șimon Vlad-Mihai pentru titlul național obținut la Campionatul Național de Judo U14-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 7. Diverse.**

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi: "Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 17.06.2022". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 17.06.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 17.06.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.61/06.07.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 17.06.2022.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.41/23.06.2022-privind aprobarea Planului Local de acțiune privind incluziunea socială a cetățenilor români aparținând minorității rome din comuna Covăsânț, pentru perioada 2022-2027".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că compartimentul asistență socială s-a ocupat de acest proiect, s-a văzut, a fost studiat, dacă sunt întrebări...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.62/06.07.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.42/23.06.2022-privind declararea de interes public local a bunurilor de pe raza comunei Covăsânț înregistrate de către Compania de Apă Arad SA în anul 2021 și darea lor în concesiune către Compania de Apă Arad SA".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că s-a văzut ca în fiecare an aprobăm aceste bunuri, dacă sunt întrebări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.63/06.07.2022.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.43/29.06.2022-privind aprobarea devizului de execuție a lucrărilor de evaluare a masei lemnoase pentru anul de producție 2022 pentru Pădurea Comunală proprietatea publică a comunei Covăsânț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că Am primit documentația de la Ocolul Silvic Radna a-ți văzut-o, trebuie aprobată în Consiliu dacă sunt întrebări...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.64/06.07.2022.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.44/29.06.2022-privind aprobarea premiei sportivului Șimon Vlad-Mihai pentru titlul național obținut la Campionatul Național de Judo U14 ".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că întrucât rezultatele din ultima vreme cu care ne mândrim a sportivului nostru, am propus să-i acordăm și noi un premiu pentru efort și rezultatele obținute.

D-l Balta Cătălin-Georgel solicită ca d-l primar să spună de la cine este inițiativa, că este foarte important.

D-l primar Oneț Marius-Silviu spune că era mai bine să nu se pună această întrebare, dar dacă se insistă... inițiativa ca să zică așa a plecat de la d-l viceprimar ...discuția a fost între consilieri pe grup și a-ți propus cu d-na profesoară ca să faceți voi o chetă, să adunați niște bani și să-i dați, ceea ce d-l viceprimar a considerat că nu este momentul cu o zi înainte de premieră... dar mă rog...și era o sumă ..., iar discuția de pe grup a fost că mai bine facem hotărâre de Consiliu...dacă d-l consilier voia să-și asume inițierea trebuia să vină atunci a doua zi cu propunerea, cu proiect de hotărâre și nu se supăra nimeni, faptul că proiectul este inițiat de dânsul nu crede că este o problemă pentru acordarea premiului.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu este o problemă, dar este pentru prima dată când se acordă și este foarte bine și lucrurile acestea trebuie să continue.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că trebuie să continue, dar propunerea de proiect de hotărâre a fost a d-lui viceprimar și nu a d-nei profesoare, d-l consilier la sugestia d-nei profesoare au hotărât să adunați bani, puteți și acum din indemnizația de consilier, nu vă oprește nimeni, așa a fost lansată provocarea.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că prima discuție a fost pe whatsapp când d-na profesoară Balta Marcela a spus că ar merita copilul acesta așa ceva, asta a fost prima discuție, nu are rost să mai continuăm, felicitări lui.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea spune că nu este cazul să ne arogăm niște merite...fără supărare d-l consilier a spus că mâine... la data respectivă... are loc premiarea să facem ceva, să adunăm niște bani..

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că este vorba de prima discuție trimisă de dânsul pe watsapp.

D-l președinte de ședință Mușătoiu Gheorghe solicită să se termine aceste discuții, dacă ne explică cineva cu ce a contribuit școala la pregătirea acestui copil.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu se așteaptă să fie corecți.

D-l primar Oneț Marius-Silviu spune că poate să d-na profesoară să facă și în cadrul școlii.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu are legătură cu școala, doar a propus, așa cum a spus d-na Olar Simona, sunt meritele lui și banii de la Consiliul Local, banii comunei, e foarte bine ,chiar vrea să termine această discuție... a vrut doar să vadă un aspect.

D-l președinte de ședință Mușătoiu Gheorghe arată că bine ar fi în viitor să mai avem asemenea prilejuri de a premia astfel de copii.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu este prima oară când ne asumăm ideile celorlalți.

D-l primar Oneț Marius-Silviu îi spune d-lui consilier Balta Cătălin-Georgel că este punctul dânsului de vedere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.65/06.07.2022.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Diverse".

D-na secretar general Ciutina Marinela arată că s-a comunicat cu materialele de ședință cererea d-nei Dr. Micșa Sanda-Lucia, vrem să discutăm de principiu cu privire la această solicitare, să vedem poziția Dvs.pentru un viitor proiect de hotărâre pentru Cabinetul Medical în cauză.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că acum o săptămână sau două am primit o solicitare deoarece d-na Dr.Crișan tocmai ce și-a vândut cabinetul de la Păuliș, pentru ca pacienții din Covăsânț să fie consultați aici este nevoie de o aprobare de spațiu, care trebuie autorizat de DSP... ideea e am discutat și cu d-l Ovidiu ca să nu trimitem pacienții la Păuliș să fie consultați acolo unde are d-na cabinetul am considerat oportun ... să-i atribuim o perioadă ... de ce... știți procedura de concesiune a spațiului durează, nu e de pe o zi pe alta, poate dura 2-3 luni, până se finalizează procedura propune să-i atribuim cu titlu gratuit ca să se întâmple fenomenul și după 3 luni avem timp să pregătim și noi documentația și atunci să intrăm în procedură.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că exact ca și la d-na Dr. Crișan, cum a fost și la dânsa stabilit.

D-l primar Oneț Marius-Silviu spune că pe o perioadă de 3 luni.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că are timp, corect.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că la această propunere s-a avut în vedere și activitatea d-nei Dr. și ce e mai bine pentru pacienți.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că este bine și pentru d-na dr. și pentru pacienți.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că trebuie să știm și ce documente să pregătim, propunerea este să-l dăm în concesiune sau spre vânzare dacă va fi cazul, fiind singurul cabinet medical nevândut, dar nu știm dacă d-na Dr. va fi interesată să-l achiziționeze.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că d-na nu poate cumpăra 2 cabinete, din câte știe dânsul doar unul poate să cumpere, conform legii.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că discuția nu este pe aceste luni, tranzitoriu, discuția este să avem o ... de aceea este la Diverse... să avem o discuție de principiu în care să stabilim cel fel de documentație

pregătim noi ... pentru atribuire gratuită așa cum a fost la d-na Dr.Crișan ultimul an de zile sau mă rog ultimile luni sau pentru concesiune.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că pentru concesiune, dar că ar trebui să-i dăm o perioadă gratuit să nu meargă pacienții la Păuliș.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că perioada este acoperită, chestiunea cu perioada am rezolvat-o, chestiunea cu avizul de principiu a Consiliului vis a vis de ce urmează să aprobăm în Consiliu era discuția.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că sunt 3 variante vânzare, concesiune sau titlu gratuit.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că titlu gratuit am acordat în ședința anterioară sau acum 2 ședințe când a fost d-na dr.Crișan până anul viitor sau se anulează?

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că nu mai este valabil deoarece este vorba de alt medic.

D-l Balta Cătălin-Georgel ... este vorba de alt medic...

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că beneficiarul pentru care am acordat noi acea utilizare gratuită și-a încetat activitatea, acea acordare gratuită nu mai există deoarece nu mai există partenerul nostru de contract, respectivul cabinet medical și-a încetat activitatea peste tot Covăsânț, Păuliș...actul de transmitere a sediului de la Păuliș este între 2 societăți cu CUI, care au Cod Fiscal, 2 entități juridice și care nu au nici un fel de efecte juridice asupra spațiului de la Covăsânț... în acest moment pur teoretic spațiul de la Covăsânț nu este acoperit cu un drept de folosință, așa cum spunea și d-l primar am lăsat temporar un drept de folosință 3 luni cât d-na Dr. să-și poată reautoriza activitatea, urmează să stabilim modul de atribuire a cabinetului pentru anii următori.

D-l Sămărtean Andrei-Simion întreabă ce dorește d-na Dr. care vine: concesiune, să cumpere...cu titlu gratuit... nu avem părerea dânzei.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că la întrebarea aceasta... pe oricine am întreba normal că ar vrea cu titlu gratuit și un bonus pe deasupra dacă se poate ... dar decizia este la Dvs. la Consiliul Local și la inițiativa primarului.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că era bine să știm părerea d-nei Dr., deoarece părerea d-nei Dr. Crișan am știut-o și de aceea i-am oferit până anul următor cu titlu gratuit.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că tot ce poate să spună este că d-na Dr. nu și-a exprimat o dorință de cumpărare a spațiului, deci după părerea dânsului cumpărarea spațiului nu intră în discuție, dar restul variantelor sunt strict la îndemâna deciziei locale.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că părerea dânsului este să-i oferim până anul viitor gratuit ca și d-nei dr. Crișan să nu fie discuții, iar anul viitor să vedem concesiune și așa mai departe.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că atribuirea gratuită d-nei Dr.Crișan până anul următor a fost până la data când avea autorizație de funcționare de la DSP, acela a fost un termen..raționamentul de a stabili o hotărâre pe 5 luni apoi pe 7 luni... avem în vedere că d-na Dr. prevede o activitate pe o perioadă mai lungă și atunci ar trebui să stabilim pentru o perioadă mai lungă fie concesiune fie atribuire gratuită.... ideea care este că oricum se va ajunge la o hotărâre de Consiliu... dar pașii sunt diferiți la atribuire gratuită nu mai facem evaluare, nu ne interesează valoarea spațiului, pe când la concesiune trebuie să parcurgem toți pașii prevăzuți de lege până când venim cu hotărârea în fața Dvs.

D-l Vașar Aurelian-Codrin arată că ar dori să pună o întrebare scurtă:
-în legătură cu evenimentele neplăcute din comună, cu spargerile am fost solicitat să întreb și de persoana în cauză, dacă camerele funcționează, deoarece i-ar fi spus de la Consiliu de la cineva că funcționează doar

camerele din centru, s-au dat niște bani pentru camerele care s-au montat în comună, deci zicea că a primit un răspuns că camerele funcționează doar cele din centru.

D-l primar Oneț Marius-Silviu spune că camerele funcționează toate, sunt 54 camere, toate funcționează vă putem trimite imagini, doar una care nu este sută la sută funcțională este de pe Mălai la pod, are o problemă de contact de la curent, se vede imaginea dublată, toate camerele din comună funcționează, inclusiv Poliția a ridicat imaginile de pe camerele de supraveghere din toată comuna pentru spargerile respective, s-au vizionat imaginile, s-au văzut anumite lucruri, mai departe nu poate să spună, deoarece sunt detalii din desfășurarea anchetei, deci camerele funcționează, dacă este nevoie de dovezi vă putem trimite vedea imaginile.

D-l Vașar Aurelian-Codrin arată că nu este necesar, dar când a fost făcută ancheta s-a spus că nu se văd imaginile.

D-l președinte de ședință Mușătoiu Gheorghe spune că ideea este să ne spuneți cine a zis că nu funcționează.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că nu sunt camere la fiecare colț de stradă, sunt 54... D-l președinte de ședință Mușătoiu intervine și spune că camerele funcționează toate..., ca să fie acoperită toată zona ne-ar mai trebui încă cel puțin 5 chituri să avem undeva 15 puncte, o problemă a fost și acolo că nu avem la Fălică, noi am avut în vedere să acoperim zona, dar pe viitor vom ține cont să acoperim o zonă mai mare.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea solicită să se supună la vot pentru a ști d-l jurist ce proiect să pregătească, sunt 2 variante: pentru oferire gratuită sau pentru concesionare.

D-l Sămărtean Andrei-Simion-spune că pentru oferire gratuită.

D-l președinte de ședință supune la vot:

-pentru concesionare: 5 voturi: Musătoiu Gheorghe, Bretean Nicușor-Mircea, Cîrpaci Roman, Olar Simona-Carmen, Gașpar Alexandru.

-pentru atribuire gratuită: 5 voturi: Vanc-Farcaș Octavian, Balta Cătălin-Georgel, Anghel Niculina-Ioana, Sămărtean Andrei-Simion și Vașar Aurelian-Codrin;

-1 vot Abținere-d-na Ștef Lavinia-Loredana.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea întreabă pe d-na Niculina dacă plătește chirie și de ce să dăm gratuit la altcineva pe gratis.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că dacă anul trecut am dat gratuit, de ce la d-na dr. Nouă trebuie să-i cerem bani, asta nu înțelege, tura trecută ni s-a spus că s-a găsit un articol în care se spune că, cabinetele ar trebuie să fie cumva gratuite.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea spune că pentru măsura egalității, pentru că și d-na Dr. vechi a plătit pentru cabinet, ca să fim echitabili dacă o persoană beneficiază de gratuitate și cealaltă nu este ok?

D-l Balta Cătălin-Georgel spune că atunci să luăm fiecare cabinet, fiecare spațiu în parte și să facem egalitate, este perfect de acord.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că de ce mai discutăm, s-a supus la vot, titlu gratuit și am încheiat subiectul.

D-l Balta Cătălin-Georgel spune să se discute fiecare cabinet, fiecare spațiu, are dreptate d-l viceprimar să vedem pe concret, nu unul să plătească, unul nu.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că este treaba specialiștilor nu a noastră, să vedem, să calculăm spații.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că s-a supus la vot, de ce mai tot discutăm..

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că aici stabilim ce materiale să pregătească d-l jurist, să nu lucreze de două ori.

D-l Sămărtean Andrei-Simion-corect, cu titlu gratuit...

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea întreabă dacă poate vorbi, fără să mai fie întrerupt și spune că dacă unul dintre doctorii care îi avem în comună și-a asumat și și-a cumpărat și și-a dotat cabinetul, celălalt care vine acum nou și-a exprimat dorința că nu vrea să cumpere, eu cred că că este bine și normal nu gratis, ci să-i oferim cu titlu de concesiune, la o sumă de bun simț bineînțeles.

D-l Sămărtean Andrei-Simion spune că d-na dr. care a venit acum la fel ca și d-na dr. Crișan a cumpărat cabinetul de la Păuliș, nu mai are voie , nu mai are dreptul să cumpere alt cabinet, nu îi permite legea...și atunci ori dăm concesiune ori cu titlu gratuit.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că cabinetul de la Păuliș cumpărat de d-na dr.este cumpărat din privat și nu de la o autoritate publică...și să aveți în vedere să rezultatul votului este 5 pentru titlu gratuit, 5 pentru concesiune și 1 abținere.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că dăm cu titlu gratuit și nu mai avem nici o discuție, cu tot respectul pentru toată lumea și pentru d-l viceprimar și d-l primar și ceilalți colegi, am supus la vot cu titlu gratuit .

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că suntem 5 la 5, despre ce vorbim.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că era o discuție la Diverse, nu mai spune nimic.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că trebuie să luăm o hotărâre, nu putem rămâne impari, nici nu-l dăm , nici gratis, peste 3 luni d-na dr. evacuează spațiul și gata, dacă nu ne înțelegem ,trebuie să luăm o hotărâre, nu o luăm acum o luăm luna viitoare, nu o luăm nici luna viitoare doamna are pentru 3 luni gratuit atât am reușit să-i facem, dacă nu peste 3 luni va consulta pacienții la Păuliș.

D-l președinte Mușătoiu Gheorghe arată că rămâne să ne mai gândim până la ședința următoare.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**